
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bandes dessinées, Figurines et Véhicules miniatures 
 

 

Samedi 25 Mars à 14 heures 
 

 

Expositions publiques :  

Vendredi 24 mars de 10 h à 12 h et de 14 h à 19 h 30 

Samedi 25 mars de 9 h à 11 h 

 
 

Frais : 24 % TTC 



1  Corto Maltese "Sur la dune". Monochrome. 500 exemplaires numéroté 
26/500. Long. : 38 cm. Haut. : 18,5 cm 

150/200 

2  "Le nid du Marsupilami".  Atelier Leblond-Delienne Certificat 
Numéroté 689 / 777. Composé de 3 personnages et du nid. Long. : 38 
cm. Haut. : 49,5 cm. 

150/200 

3  "Pelisse". Numéroté 337/399. Sous emboitage avec esquisse. Loisel, 
Le Tendre, Certifat Attakus, Bombyx 2005. Haut. : 75 cm. Boite 

120/150 

4  "Pelisse".   Numéroté 101/399. Attakus Bombyx. Collection Loisel Le 
Tendre. Sous emboitage numéroté. Haut. : 75 cm. Certificat, boite. 

120/150 

5  "Pelisse".  Attakus Bombyx. Collection Loisel Le Tendre. Numéroté 
150/399. Haut. : 75 cm. Avec livre, boite 

120/150 

6  "Pelisse", robe marron. . Attakus Bombyx. Collection Loisel Le 
Tendre Numéroté 36/199. Haut. : 75 cm. Avec livre, boite. Photo non 
contractuelle 

120/150 

7  Tintin. "Dupond et Dupont, longues barbes". Leblond Delienne Série 
limitée, numéroté 78/1999. Haut. : 25,5 cm. Dans sa boite Tintin 

130/150 

8  "Amandine vêtue".  Attakus, Bombyx. Série à 200 ex. Numéroté 731. 
Haut. : 26 cm. Boite 

50/70 

9  "Carla". Attakus, Bombyx. Numéroté 391/669. Haut. : 17 cm. Boite 30/50 

10  "Carla". Attakus, Bombyx. Numéroté 96/669. Haut. : 17 cm. Boite 30/50 

11  "Carla". Attakus, Bombyx. Numéroté 392/669. Haut. : 17 cm. Boite 30/50 

12  "Sylvia". Attakus, Bombyx. Numéroté 303/369. Boite 30/50 

13  "Spirou sur son fantacoptère". Leblon - Delienne. Numéroté 
607/999. Haut. : 44,5 cm. Certificat, boite originale 

150/200 

14  "Natacha". Leblon - Delienne Numéroté 125/500. Haut. : 18 cm, 
Larg. : 24 cm. Boite 

80/100 

15  "Bécassine aux mouettes". Leblon - Delienne Numéroté 997/1500. 
Haut. : 24,5 cm. Boite 

60/80 

16  "Doofy".  Demons et Merveilles. Disney. Sujet en plâtre. Haut. : 29 
cm. 

60/80 

17  "Mickey dans un fauteuil".  Demons et Merveilles. Disney. Sujet en 
plâtre. Haut. : 24 cm 

60/80 

18  "Fantasio". Leblon - Delienne. Numéroté 575/1000. Haut. : 19 cm. 
Défaut au talon sur un pied. certificat, boite d'origine. 

60/80 

19  "Abraracourcix". Leblon - Delienne. Numéroté 48/1500. Dim. : 28 x 
21 cm. Certificat, boite en carton 

150/200 

20  "Longtarin". Leblon - Delienne. Numéroté 735/1500. Dim. : 19,5 x 
30 cm. Certificat, boite d'origine 

100/120 

21  "Spirou, radeau". Leblon - Delienne.  Numéroté 25 x 27 cm. Dim. : 
285 x 27 cm. Certificat. Gravé sur le radeau, boite carton 

100/120 

22  "Edouard Bracame". Demons et Merveilles. Collection Joe Bar 
Team.  Edition Vent d'Ouest Bar 2-17/2001. Ref VP06L. Dim. : 15 x 
39 cm. Certificat, boite d'origine 

80/100 

23  "Hebus sur son rocher". Leblon - Delienne. Numéroté 52/333. 
Certificat, dédicace sur certificat et sur le sujet. Haut. : 33 cm. Boite 
d'origine 

50/60 

24  "Hebus sur son rocher". Leblon - Delienne Numéroté 127/333. 
Haut. : 33 cm. Certificat, boite d'origine 

50/60 

25  "Tintin et Milou". Numéroté 1484. Haut. : 32 cm. Certificat 
d'authenticité. Boite d'origine 

100/150 



26  "Tintin au perroquet". Hergé - Moulinsart Numéroté 536/1500. 23,5 
x 34 cm. Certificat, boite d'origine 

150/180 

27  "Tintin à la potiche". Patrick Regout - Hergé. Pixi éditions. 
Numéroté 1134. Haut. : 28 cm. Tête à recoller. 

130/150 

28  "Destiny". Vertigo - William Paquet. Numéroté 1517/3000. Haut. : 28 
cm. Boite d'origine 

60/80 

29  "Obelix danseur". Leblon - Delienne. Numéroté 2335/3000. Haut. : 
17 cm. Certificat. Boite d'origine 

80/100 

30  "Hebus sur son rocher". Leblon - Delienne. Numéroté 23/999. Haut. 
: 33 cm. Certificat avec autographe, Boite d'origine 

50/60 

31  "Tintin Aurore". Leblond Delienne Série limitée et numérotée, 
n°360/2000. Haut. : 22 cm. certificat, boite d'origine 

120/150 

32  "CRS écrasé par un pavé". Collection Michel Aroutcheff Numéroté 
167, avec procès verbal écrit. Enregistré à 3 exemplaires, Aroutcheff 
2000. 

60/80 

33  Statuette Miel. Milo Manara. Démons et Merveilles. Long. : 40 cm. 
Boite d'origine 

50/70 

34  "Professeur Tournesol".  Tintin série numérotée, n°1008. Haut. : 22 
cm. Certificat, boite d'origine 

80/100 

35  "Professeur Tournesol". Tintin série numérotée, n°1167. Haut. : 22 
cm. Certificat, boite d'origine 

80/100 

36  "Astérix et Idéfix agacés". Leblon-Delienne. Numéroté 1008/3000. 
Haut. : 11,5 cm. Certificat, boite d'origine 

80/100 

37  "Buste de Lerige". Loisel. Dim. : 12 x 13,5 cm. 50/70 

38  "Cetautomatix, le forgeron". Leblon-Delienne. Numéroté 258/999. 
Haut. : 20 cm. Certificat, boite d'origine 

60/70 

39  "Tintin, le sceptre d'Ottokar". Leblon-Delienne.  Numéroté 
3788/5000. Haut. : 17,5 cm. Certificat, boite d'origine 

80/100 

40  Hergé. La Jeep d'Objectif Lune. Willis CJ 2a, modèle civil, année 
1946. En voiture Tintin. Hergé Moulinsart 2001. Dans sa boite. Haut. : 
4,5 cm 

15/20 

41  "Asterix". Leblon-Delienne. Numéroté 185/3000. Haut. : 10 cm. 
Certificat. Boite d'origine 

50/70 

42  "Colombe à la plage". Leblon-Delienne. Numéroté 744/1500. Long. : 
23 cm. Certificat, boite d'origine 

40/60 

43  "Pin Up". Berthet-Yann Fariboles Productions. Sous le tabouret : 
Berthet/Yann, Dargaud Benelux, Licenced by Hyphen G.A 2001. 
Haut.: 21 cm 

40/60 

44  "Pin Up". Berthet-Yann. Dargaud Benelux, Licenced by Hyphen G.A 
2001. Haut. : 21 cm 

40/60 

45  "Pin Up". Berthet-Yann. Dargaud Benelux, Licenced by Hyphen G.A 
2001. Haut. : 21 cm 

40/60 

46  "Corto Maltese",  Buste en plâtre signé J.E.F au dos. Haut. : 36 cm. 120/150 

47  "Colombe". Leblon - Delienne. Haut. : 16 cm. Numéroté 85/500, 
certificat 

40/60 

48  "Jolly Jumper". Leblon-Delienne 1999. Certificat 870/999. Haut. : 
21,5 cm 

40/50 

50  "Alix" sur socle. Leblon-Delienne. Casterman 2000, Alix de Jacques 
Martin. Certificat 75/999. Haut. : 20 cm 

30/40 

51  "Colombe" assise en dessous gris. Certificat 101/500 40/50 



52  "Fée Line en vol". Attakus Collection. Certificat 209/333. Long. : 17 
cm 

30/40 

53  "Fée Line en vol". Attakus Collection. Cretificat 208/333. Long. : 17 
cm 

30/40 

54  "Fée Line en vol". Attakus Collection. Ailes vertes. Certificat 
209/444. Long. : 17 cm 

30/40 

55  "Fée Line en vol". Attakus Collection. Ailes vertes. Certificat 
210/444. Long. : 17 cm 

30/40 

56  "Zorglub et tube dentifrice". Leblon-Delienne Gravé Dupuis, 
Franquin Cie S.A. 1999. Sur socle en métal. Cretificat 67/1500 

30/40 

57  "Falbala". Leblon-Delienne.  Goscinny et Uderzo 1996. Certificat 
numéroté 2475/3000. Haut. : 14,5 cm 

40/50 

58  "Titeuf". Démons et Merveilles Zep Glenat. Haut. : 14 cm 40/50 

59  "Bamboula, Tatooabi et Abidoo, famille Gobe Soul". Attakus Sur 
socle. Certificat 0212/8888 

30/40 

60  "Aphrodite sur fauteuil". Démons et Merveilles Milo Manara. 
N°0774/3501. Haut. : 17 cm 

50/80 

61  "Aphrodite sur fauteuil". Démons et Merveilles Milo Manara. N° 
0998/3501, avec certificat. Haut. : 17 cm 

50/80 

62  "Mademoiselle". Démons et Merveilles. Milo Manara. Haut. : 20 cm 50/80 

63  "Titeuf et Nadia". Démons et Merveilles. Glenat. Haut. : 11 cm 40/60 

64  "Les triplés et leur chien Toto". Tralala  Nicole Lambert 60/80 

65  "Natacha". Leblon-Delienne Westhery Marsu 2000. Certificat 
1646/5000. Haut. : 17 cm 

60/80 

66  "Mademoiselle Chiffre". Dupuis Tome et Janry 2000 Haut. : 23 cm 50/60 

67  "Pin-up au chapeau noir". Les petites nanas de Fariboles. 2002. 
Haut. : 17 cm 

40/60 

68  "Joe Bar Team". Démons et Merveilles Quatre statuettes : Edouard 
Bracame, Jean Raoul Ducable, Guido Brasletti et Jean Manchjzeck. 
Vents d'Ouest. 2001 

100/120 

69  "Char". Hergé Moulinsart.  Long. : 11,5 cm. 1993 30/40 

70  "Jet" de Jo et Zette. Hergé  Sur socle. Long. : 22 cm. 1993 60/80 

71  "Les Dalton". Leblon-Delienne.  Certificat 710/2000. Haut. : 31 cm 100/120 

72  "Clochette". Fariboles 2000 Réglis Loisel. Haut. : 18 cm. Boite en 
carton 

50/80 

73  "L'étreinte ambigüe". Fariboles productions. Enki Bilal. Numéroté 
800, signé Bilal R. 97. Haut. : 16 cm. Boite en bois 

50/80 

74  "Boule et Bill à la pèche". Tralala Roba Lic BBMP Brussel Belgium. 
Haut. : 15 cm 

70/90 

75  "Colombe" Triptyque. Leblon-Delienne. Dany 2001. Certificat 
586/1500. Haut. : 11 cm, Long. : 26 cm. Boite 

50/70 

76  "Popeye" et "Olive". Leblon-Delienne. "Olive": KFS/TM Hearst 
1999. Certificat 722/999. Haut. : 16,5 cm, Larg. : 18,5 cm. Boite 
"Popeye" : debout. Leblon-Delienne 1998. KFS/TM Hearst. Certificat 
437/999. Haut. : 20 cm 

80/100 

77  "Lucky Luke" et "Rantanplan". Leblon-Delienne. "Lucky Lucke" : 
Certificat 2175/3000. Haut. : 19 cm, Long. : 10,5 cm. Boite et  
"Rantanplan" : Leblon-Delienne. Certificat. Haut. : 9,5 cm, Long. : 11,5 
cm. Boite 
 

80/100 



78  "Le Fourreux se mord la queue". Loisel, Le Tendre Enki Bilal. Signé. 
R. 2001. Boite 

50/60 

79  "Canardo".  Sokal, Casterman. Haut. : 15,5 cm, Long. : 8 cm. Signé. 
R.94. Boite 

60/80 

80  "Navis".  Ph. Buchet, P. Rodier. Bookmaker. D'après la série "Sillage" 
de Morvan Buchet chez Delcourt. Haut. : 14,5 cm, Long. : 10 cm. R. 
2001. Boite 

40/60 

81  "Mademoiselle Chiffre".  Dupuis, Tome et Janry. Haut. : 23 cm, 
Long. : 6,5 cm. R. 2000. Lunette décollée. Boite 

40/60 

82  "Franka". Leblon-Delienne. Sur socle avec chien. Haut. : 23 cm, Larg. 
: 17 cm. Certificat 374/450. 

50/80 

83  "Tintin".  (Lotus bleu ocre). Monochrome. Haut. : 12 cm. Dans sa 
boite 

100/120 

84  "Tintin".  (Lotus bleu gris). Monochrome. Haut. : 12 cm. Dans sa 
boite 

100/120 

85  "Adèle Blanc Sec". Tardi. Certificat de Jacques Tardi par Pascal 
Rodier. Haut. : 15,5 cm, Long. : 8,5 cm. Boite 

70/80 

86  "Pelisse". Loisel, Letendre. Certificat. Haut. : 24 cm, Long. : 16 cm. 
Boite 

60/80 

87  "Buckaroo Girl". by O.Vatine 1988. Collection femme d'artistes 
d'Attakus. Fabrication Bombyx. Certificat 259/777. Haut. : 17,5 cm, 
Long. : 21 cm. Boite 

50/70 

88  "Buckaroo Girl" by O.Vatine 1988. Certificat 447/777. Haut. : 17,5 
cm, Long. : 21 cm. Boite 

50/70 

89  "Buckaroo" Girl by O. Vatine 1988. Certificat 446/777. Haut. : 17,5 
cm, Long. : 21 cm. Boite 

50/70 

90  "Tintin et Milou". Sur socle, Haut. : 17,5 cm, Long. : 9 cm. Non signé 100/120 

91  "Robert". Le crapaud à trois pattes. Leblon Delienne. Haut. : 20,5 cm, 
Larg. : 22 cm. Certificat 49/1000. Dédicace "Pour Jos" de marie Leblon. 
Boite 

50/80 

92  "Colombe à la plage". Leblon-Delienne. Certificat 83/1500. Haut. : 
11 cm, Long. : 26 cm. Dédicace "pour Jos" de Marie Leblon. Boite 

50/80 

94  "Les pirates". Leblon-Delienne. Certificat 67/200. Haut. : 20,5 cm, 
Long. : 25 cm. Boite 

30/40 

95  "Tintin et Capitaine Haddock" dans l'espace. Leblon-Delienne. 
Certificat 155/1999. Haut. : 40 cm, Long. : 38 cm. Boite Joint Quatre 
bulles de verre pour scaphandre de Tintin et Capitaine Haddock. Diam. 
: 4,5 cm. Boite 

150/200 

96  "Spirou". Buste. Leblon-Delienne. Dupuis 1994. N°627. Haut. : 52,5 
cm, Long. : 49 cm. Boite. 

180/200 

97  "Colombe à la plage". Leblon-Delienne. Modèle translucide. 
Certificat n°46/156. Haut. : 11 cm Long. : 24 cm. Boite. 

50/80 

98  "Colombe III". Leblon-Delienne. Certificat n°383/500. Haut. : 15,5 
cm Long. : 8 cm. Boite. 

50/80 

99  Tintin "Aurore et Milou". Hergé Moulinsart. Certificat n°1633/2000. 
Haut. : 21,5 cm Long. : 20,5 cm. Avec sa boîte. 

120/150 

100  Tintin "Photographe". Leblon-Delienne. Certificat n°698/1000. 
Haut. : 17 cm Long. : 7 cm. Avec sa boîte. 

100/120 

101  "Bécassine sur sa luge". Leblon-Delienne. Certificat n°1277/3000. 
Hachette GL 2000. Haut. : 11 cm Long. : 10 cm. Avec sa boîte. 

100/120 



102  "Bécassine avec son parapluie". Leblon-Delienne. Certificat 
n°873/3000. Hachette GL 96. Haut. : 16,5 cm Long. : 12 cm. Boite. 

100/120 

103  "Gromit". Leblon-Delienne. Certificat n°2220/5000. LTD 89, licenced 
by BBCWL. Haut. : 14 cm Long. : 10 cm. Boite. 

30/40 

104  "Mimosa". Leblon-Delienne. Certificat n°982/? Haut. : ,5 cm Long. : 
8 cm. Boite. 

30/40 

105  Blueberry "Lieutenant". Charlier-Giroud. Haut. : 15 cm Long. : 13,5 
cm. Boite. 

50/80 

106  "La fée Condine".  D'après Loisel par atelier Bombyx Attakus. 2002. 
Certificat n°50/250. Haut. : 21 cm Long. : 14,5 cm 

50/80 

107  "Spirou marchant". 1990 Franquin et Cie. Dupuis. Ref. 91404. 
Certificat n°21/?. Haut. : 11 cm. Boite. 

60/80 

108  "Claudia". Démons et merveilles. Milo Manara. Serre livres. Haut. : 18 
cm Long. : 11 cm. Boite. 

50/60 

109  "Francesca". Démons et merveilles. Milo Manara. Serre livres. Haut. : 
18 cm Long. : 11 cm. Boite. 

50/60 

110  "Aphrodite". Milo Manara. Certificat n°1385/3501. Haut. : 17,5 cm 
Long. : 16,5 cm. Boite. 

50/60 

111  "Calli". Démons et merveilles. de Milo Manara. Haut. : 10 cm Long. : 
12,5 cm. Boite. 

50/60 

112  "Girl". Milo Manara. 1999. Turner enter. Haut. : 15 cm Long. : 7,5 cm. 
Boite. 

50/60 

113  "Mademoiselle". Démons et merveilles. de Milo Manara. Haut. : 19,5 
cm Long. : 11 cm Boite. 

50/60 

114  Pin'up "Poison Ivy assise". De Berthet Yann. Dargaud Benelux 98. 
Haut. : 18 cm Long. : 20 cm. Boite. 

60/80 

115  "Pin'up sur tabouret de bar". De Berthet Yann. Dargaud Benelux. 
Haut. : 21 cm Long. : 11 cm. Boite. 

60/80 

116  "Camila".  D'après la série Rapaces de Marini et Dufaux. Accompagné 
d'un dessin de Marini signé et numéroté. Certificat n°807/999. Haut. : 
26 cm Long. : 17,5 cm. Boite. 

60/80 

117  "Spirou qui court vite..." Dupuis. Tome & Janry. 2000. Haut. : 11,5 
cm Long. : 7 cm. Boite. 

50/70 

118  "Super Dupont" de Solé. Attakus Collection. Fluide glacial. 1998. 
Sculpté par Bombyx d'aprés Solé. Attakus collection. Haut. : 20 cm 
Long. : 22 cm Certificat n° 108/2222. Boite. 

40/60 

119  "Meynet". 2001. Certificat n°069/180. Attakus par Bombyx. Haut. 19 
cm Long. : 11 cm. Boite. 

50/80 

120  "Ptiluc, tête de rat". Nestor Burma par Rodier. 1996. Tardi 
Casterman. Haut. : 20 cm Long. : 8,5 cm. Boite. 

30/50 

121  "Sirène monochrome" par Rodier. Essai. 30/50 

122  "Fée clochette". Fariboles. R. Loisel. 2000. Haut. : 18 cm Long. : 12 
cm 

40/50 

123  "Fée clochette".  R. Loisel par Rodier. Enki Bilal. 1994. Vents 
d'Ouest. Haut. : 19 cm Long. : 6 cm 

40/50 

124  "Petit Spirou"  R. Loisel. 1995. Edition Dupuis, Tome & Janry. Haut. : 
12,5 cm 

60/70 

125  "Bragon".  R. Loisel. 1993. Haut. : 8,5 cm Long. : 17 cm 40/50 

126  "Le Fourreux". Le tendre. R. Loisel. 1996. Haut. : 18 cm Long. : 10,5 
cm 

40/50 



127  "XIII"  R. Loisel d'aprés Rodier. W. Vance & Jean Vanhamme. 2000. 
Haut. : 25 cm Long. : 8,5 cm 

70/80 

128  Lieutenant "Jones"  R. Loisel d'aprés Rodier. W. Vance & Jean 
Vanhamme. 2000. Haut. : 24 cm Long. : 11,5 cm 

40/50 

129  "Suzette". Dupuis Tom & Janry. P. Rodier 1997. Haut. : 11 cm 50/60 

130  "Spirou, bouton". Dupuis.  Tom & Janry. P. Rodier. Haut. : 11 cm 60/80 

131  "Nero" Hors-série. Haut. : 20 cm Long. : 7 cm 40/50 

132  "Marcel quivoila". Vitgevery. Antiverpen. Rodier 1996. 40/50 

133  "Bécassine" en porcelaine. Goebel pour Leblon-Delienne. 2000 Série 
limitée n°462/1200. Haut. : 19,5 Larg. : 11,5. Boite. 

80/100 

134  "Cixi" sur socle. Leblon-Delienne. Arleston. Tarquin. Certificat 
n°131/777. Haut. : 25 cm Larg. 20 cm. Boite. 

50/80 

135  "Spirou sur son fantacoptère".  Leblon-Delienne. Dupuis, Franquin 
& Cie.1999. Certificat n°675/999. Haut. : 44,5 cm Larg. : 17 cm. Boite. 

150/200 

136  "Pin’up au canard" en métal. Crisse. Descotoys 2001. Certificat 
n°116/250. Haut. : 8,5 cm. Boite en bois. 

40/50 

137  "Pin’up au canard" en métal. Crisse. Descotoys 2001. Certificat 
n°109/250. Haut. : 8,5 cm. Boite en bois. 

40/50 

138  "Nestor Burma détective". Par Rodier. Tardin. Casterman. Haut. : 20 
cm Long. : 9 cm. Boite en bois 

60/80 

139  "Nestor Burma détective". Par Rodier. Tardin. Casterman. 1996. 
Haut. : 20 cm Long. : 9 cm. Boite en bois 

50/70 

140  "Adele Blanc-sec" par Rodier. 1996. Tardi Casterman. Haut. : 16 cm 50/60 

141  "Spirou et mini Fantasio" par P. Rodier. 2002. Ebauche. Haut. : 22 
cm 

30/40 

142  "Spirou gris" par Rodier. Loisel, Vents d'Ouest. Essai. 1994. Haut. : 14 
cm. Collage sur oreille droite. 

40/50 

143  "Buste Blacksad". Par Rodier. 2002. Ebauche. Haut. : 13 cm Long. : 
12 cm 

30/40 

144  "Pin' up Fanny" par Rodier. 2002. Ebauche. Haut. : 22 cm Long. : 9,5 
cm 

30/40 

145  "Blacksad" par Rodier. Ebauche. 2002. Haut. : 20,5 cm Long. : 8,5 cm 30/40 

146  "Pin'up Fanny" par Rodier. Ebauche. 2002. Haut. : 16,5 cm Long. : 9 
cm 

30/40 

147  "Buste Drago" par Rodier. Ebauche. Monochrome. Haut. : 9,5 cm 
Long. : 9,5 cm 

30/40 

148  "Buste Camilla" par Rodier. Ebauche. Monochrome. Haut. : 8 cm 
Long. : 9 cm 

30/40 

149  "Sirène" Essai. Haut. : 18 cm Long. : 7 cm 30/40 

150  "Pin'up Ivy" par Rodier. De Berthet - Yann d'Argaud. 1998. Assise sur 
un fauteuil rouge, joint un dessin. Haut. : 17 cm Long. : 18 cm 

40/50 

151  "Amandine vétue" par Bondix, collection Attakus. 2000. Certificat 
n°649/2000. Haut. : 26 cm. Boite. 

50/60 

152  "Titeuf boudeur" par Rodier. Fariboles productions. 1994. Haut. : 
11,5 cm. Boite. 

40/50 

153  "Le Rige" par Rodier. Fariboles productions. 1195. Haut. : 25 cm. 
Boite. 

40/50 

154  "Coccinelle" Gorlib. Pixi. Haut. : 10 cm 40/50 

155  "Edouard Bracame" Démons et merveilles. Essai. Haut. : 9,5 cm 
Long. : 7 cm 

30/40 



156  "Alix et son cochon" par Rodier. Fariboles productions. 1999. Haut. : 
9 cm 

40/50 

157  "Quick et Flupke marchant" et "Agent 15" Hergé Moulinsart. 
"Quick et Flupke". Haut. : 5,5 cm Long. : 7 cm. "Agent 15" Haut. : 6,5 
cm Long. : 3,5 cm 

30/40 

158  "Titeuf boude" par Rodier. Fariboles productions. 1994. Haut. : 11,5 
cm 

60/80 

160  "Rat à la guitare" Ptilul. par Rodier. Fariboles productions. 1995. 
Haut. : 9 cm 

50/60 

161  "Blacksad" par Rodier. Fariboles productions 2002. Avec dessin 
dédicacé. Haut. : 22 cm Long. : 8 cm. Boite. 

60/80 

162  Les p'tites nanas. "Betty".  par Rodier. Fariboles productions. 
Certificat n°262/555. Haut. : 23 cm Long. : 9 cm 

40/50 

163  Les p'tites nanas. "Betty". Par Rodier. Fariboles productions. 
Certificat n°166/555. Haut. : 23 cm Long. : 9 cm 

40/50 

164  "Les p'tites nanas" Betty. par Rodier. Fariboles productions. 
Certificat n°134/555. Haut. : 23 cm Long. : 9 cm 

40/50 

165  "Jo, Zette et Jocko" en métal. Leblon-Delienne. Hergé Moulinsart. 
1993. Haut. : 5,5 cm 

30/40 

166  "Jo, Zette et Jocko" en métal. Leblon-Delienne. Hergé Moulinsart. 
1993. Haut. : 5,5 cm . Accidents. 

30/40 

167  "Quick et Flupke" en patins. Leblon-Delienne. En métal. Par M. 
Leblon. 1993. Haut. : 5,5 cm. Boite. 

30/40 

168  "Quick et Flupke" marchant. Leblon-Delienne. En métal. Par M. 
Leblon. 1993. Haut. : 5,5 cm. Boite. 

30/40 

169  "Quick et Flupke" avec des billes. Leblon-Delienne. En métal. Par M. 
Leblon. 1993. Haut. : 5,5 cm. Boite. 

30/40 

170  "Agent 15". Leblon-Delienne. En métal. 1993. Haut. : 5,5 cm. Boite. 30/40 

171  "Buste le choucas" Brest, Tonnerre de bulles" Ebauche. Lax le 
choucas. 2002. Haut. : 18 cm Long. : 16 cm 

30/40 

172  "Le rat et la pierre" par Rodier. Fariboles productions. 1993. Haut. : 
11 cm 

40/50 

173  "Le rat qui rame dans une boite de conserve" par Rodier. Haut. : 13 
cm Long. : 13,5 cm 

40/50 

174  "Freddy loubard, Sweep et Dina" par Rodier. Fariboles productions. 
Y. Chaland. 1994. Haut. : 15 cm 

30/40 

175  "Titeuf boude" par Rodier. Fariboles productions. Glénat. 1994. Haut. 
: 11,5 cm 

30/40 

176  "Titeuf Nounours". Par Rodier. Glénat. Fariboles productions. 1999. 
Haut. : 10,5 cm 

40/50 

177  "Fourreux avec la tête de Titeuf" par Rodier. Tome & Janry. 1995. 
Haut. : 8 cm 

30/40 

178  "Petit Spirou avec la tête du rat Ptiluc" par Rodier. Loisel et 
Letendre. 1993. Haut. : 9,5 cm 

40/50 

179  "Sylvia" d'aprés Felix Meynet. Certificat n°068/669. Haut. : 17 cm 
Long. : 14,5 cm. Boite. 

50/60 

180  "Mini effeuillage". Neuf figurines en métal. Par Décotoys. 2000. 
Certificat n°709. Haut. : 4 cm Boite métal. 
 
 

60/80 



181  "Sylvia fleur de cuir" par Attakus collection et Bombix. D'aprés F. 
Meynet. 2002. Certificat n°304/669. Haut. : 17 cm Long. : 14,5 cm. 
Boite. 

50/60 

182  "Fanny avec la bouée". "Les ptites nanas de FaribolesPar Rodier. 
2002. Certificat n°1/19. Haut. : 16 cm Long. : 8,5 cm. Boite. 

40/50 

183  "Fanny" Les ptites nanas de Fariboles. Par Rodier. 2002. Certificat 
n°486. Boite. 

40/50 

184  "Fanny" Les ptites nanas de Fariboles. Par Rodier. Certificat n°16/19. 
2002. Haut. : 16 cm Long. : 8,5 cm 

40/50 

185  Hergé. Plastoys. Cinq figurines. 1994 et un sujet  Esso Belvision 1973 
"tintin". Haut. : 3 à 9 cm 

15/30 

186  Dupuis, Franquin. Plastoys. Dix-sept sujets dont Marsupilami, 
Spirou. 1994. Haut. : 2 à 8,5 cm. 

20/30 

187  Série de 10 personnages "pompiers". En résine. Haut. : 8,5 cm 30/40 

188  Série de 10 personnages "pompiers". En résine. Haut. : 8,5 cm 30/40 

189  Andy Capp. Figurine. 1969.  Haut. : 23 cm. Avon Cosmetics 1969. 30/40 

190  Ghostbusters stay puft Marshmallow Man.  Figurine. 1984. 
Columbia Picture. Haut. : 17 cm 

20/30 

191  Achille Talon par Greg,  "Mon fils à moi" ; "Le roi de la science 
diction" ; "Pas de pitié pour Achille Talon" ; "Achille Talon et le coquin 
de sort". 4 albums des années 70. Reliures défraichies On joint : "Achille 
Talon fait son ménage" ; "les aventures d'Achille Talon" par Greg 
(cartonné) 1983.  Et quatre fascicules 16x22 : "Achille Talon n'a pas tout 
dit" ; "Viva Papa" ; "Achille Talon et le quadruman optimiste" : "le grain 
de folie". 1977 à 1983 

15/20 

192  Achille Talon par Greg. 22 albums. Années 80 et 90. Bon état 100/120 

193  Aigles de Rome (les) par Marini.  4 albums numéro 1 à 4. Années 
2000. Etat neuf. 

15/20 

194  Arcanes du Midi-Minuit (les) Par Gaudin et Trichet. 3 albums. Tome 
3, 5 et 7. Années 2000. Très bon état. 

10/15 

195  Aria par Weyland. 2 albums  "Les larmes de la déesse". 1985. "Les 
indomptables" 1988. Bon état 

10/15 

196  Astérix par Goscinny et Uderzo.  Lot des 24 premiers albums. Années 
90. Bon état. 

150/200 

197  Astérix par Goscinny et Uderzo. Lot de 12 albums "La galère d'Obélix" 
à "Obélix chez les Pictes" Années 90 et 2000. Bon état 

60/80 

198  Astérix par Goscinny et Uderzo. "Le meilleur d'Astérix et Obélix - 
l'amitié, comment Astérix est tombé dans la marmitte…" 1989. ; 
"Uderzo croqué par ses amis" 1996 ;  "Astérix et ses amis" 2007 ; 
"Astérix et la rentrée gaulois"  ; "Les douze travaux d'Astérix" 1989. 7 
albums. Bon état 

30/50 

199  Astérix de Goscinny et Uderzo. 6 albums N° 6, 12 et 17 années 2000. 
Etat neuf. Astérix beiden Belgiern 1989. "Le meilleur d'Astérix et 
Obélix : l'amitié" ; "Le meilleur d'Astérix et Obélix : Idéfix" 

40/60 

200  Astérix par Goscinny et Uderzo. "Les douze travaux d'Astérix" par 
Goscinny et Uderzo 1976. 32 x 24,5 cm. Assez bon état 

15/20 

201  Astérix par Goscinny et Uderzo. "Le Tour de Gaule d'Astérix". Années 
2000. 37 x 26,5 cm. Etat neuf sous blister 

15/20 

202  Astérix par Goscinny et Uderzo. "Le Tour de Gaule d'Astérix". Années 
2000. 37 x 26,5 cm. Etat neuf sous blister 

15/20 



203  Astérix par Goscinny et Uderzo. "Astérix chez Pictes". 37 x 26,5 cm. 
2007 Etat neuf 

15/20 

204  Barracuda par Dufaux et Jeremy.  2 albums. N° 1 et 2. 2012. Etat neuf 10/15 

205  Bayard. 3 volumes. 1954-1955. 26 x 18 cm.  1957 : 30 x 21 cm. Reliure 
usagée 

10/15 

206  Bécassine par Caumery - Pinchon 8 albums : "Bécassine au pays 
basque" 1950 ; "Bécassine alpiniste" x 2 ; "Bécassine en roulotte" 1951 ; 
"Bécassine en aéroplane" 1957 ; "Les 100 métiers de Bécassine" 1954 ; 
"L'enfance de Bécassine" ; "Alphabet de Bécassine" 2015. Reliures usagées 

30/40 

207  Belem par Delitte 4 albums N° 1 à 4. Etat neuf. 15/20 

208  Bernard Prince par Hermann et Greg 5 albums. "La fournaise des 
damnés" 1974 ; "Le port des fous" 1978 ; "Bernard Prince d'hier et 
d'aujourd'hui" 1980 ; "La loi de l'ouragan" 1973 ; "Le souffle de 
Moloch" 1976. Bon état. 

50/60 

209  Blake et Mortimer par Edgar. P Jacobs Lot de 3 albums : "L'affaire 
Francis Blake" 1996 ; "L'aventure immobile" 20 x 25,5 cm ; "Le bâton 
de Plutarque" 16 x 30 cm. Années 2000. Bon état 

20/30 

210  Blake et Mortimer par Edgar. P Jacobs Lot de 4 albums 31 x 23,5 cm 
"La marque jaune" ; "SOS météores" : "Les mines de l'Atlantide". 
Années 2000. 3 sous blister. Etat neuf. 

30/40 

211  Blake et Mortimer par Edgar .P Jacobs 4 albums. "L'affaire du collier" 
; "L'enigme de l'Atlantide" ; "SOS météores" ; "Le secret de l'espadon". 
Années 70. Bon état 

40/50 

212  Blake et Mortimer par Edgar. P Jacobs 23 albums. N° 0 à 20, 22, 23. 
Années 2000. Etat neuf 

150/200 

213  Blueberry par Charlier et Girauld. 5 albums "Le cavalier bleu" 1979 ; 
"L'aigle solitaire" 1984 ; "Nez cassé" 1983 ; "Ballade pour un cercueil" 
1982 ; "Blueberry l'intégrale 1 : Fort Navaja, Tonnerre à l'Ouest, l'aigle 
solitaire en 1 volume. 32 x 24. Etat neuf sous blister. On joint : 2 
cartonnages souples "Le cheval de fer" 1972 et "le bout de la piste" 
1986. Reliures usagées. 

20/30 

214  Bob Morane par Vernes et Vance 3 albums. "Panne sèche à Serado" 
1975 ; "L'empereur de Macao" 1980 ; Bon état. 32,5 x 24,5 cm. "Dans 
l'ombre du cartel" Années 2000. Etat neuf sous blister 

60/80 

215  Bob Morane par Vernes "Dans  l'ombre du cartel" 32,5 x 24,5 cm 
Années 2000. Etat neuf sous blister 

10/15 

216  Boule et Bill par Roba 30 albums. N° 1 à 21. Années 80 et 90. Albums 
n°25 à 31 Années 80 à 2000.  Bon état. 

100/120 

217  Boule et Bill par Roba 4 albums N° 14, 16, 19 et 20.  Années 70-80. 
Une coiffe abimée sinon bon état 

30/40 

218  Bouncer par Boucq et Jodorowsky. 9 albums  N° 1 à 9. 32 x 24 cm. 
Etat neuf. 

60/80 

219  Bouncer par Boucq et Jodorowsky "Un diamant pour l'au-delà et la 
pitié des bourreaux" en 1 volume. 40,5 x 30,5 cm. 2013 Etat neuf sous 
blister 

20/30 

220  Bouncer par Boucq et Jodorowsky  "Un diamant pour l'au-delà et la 
pitié des bourreaux" en 1 volume. 40,5 x 30,5 cm. 2013 Etat neuf sous 
blister. 

20/30 

221  Brigade du rail (La) par Marniquet, Jolivet, Scomazzon . 2 albums. N° 
1 et 2. Années 2000. Etat neuf. 1 sous blister. 
 

10/15 



222  Buck Danny par Charlier et Hubinon. 6 albums : 5 cartonnés N° 2, 4, 
21, 22, 36 Années 70 (usagés) et 1 album 32 x 24 cm "Récits complets 
alerte nucléaire (N° 990/999) 2015. Etat neuf. 

30/40 

223  Buck Danny. 3 albums 32 x 24 cm 2 Buck Danny classique par Arroyo 
et Zunbile. "Sabre sur la Corée" ; "Duel sur Mig Alley". 2014 et 1 album 
récit complet Buck Danny par Bergese et Charlier "Alerte nucléaire" 
2015 N° 993/999. Très bon état 

40/50 

224  Buffalo Runner par Tiburce Oger. Album 38 x 28,5 cm. Années 2000. 
Etat neuf sous blister 

10/15 

225  Carthago par Bec Henninot et Jovanovic 4 volumes sous 
emboîtage.32,5 x 24,5 cm. Année 2000. Etat neuf sous blister 

20/25 

226  Carthago par Bec Henninot et Jovanovic 4 volumes sous 
emboîtage.32,5 x 24,5 cm. Année 2000. Etat neuf sous blister 

20/25 

227  Casseurs (Les) par Denayer et Duchateau 4 albums N° 1, 4, 6 et 7. 
Années 80. Bon état. 

15/20 

228  Cédric par Laudec et Cauvin 17 albums. Bon état 40/60 

229  Cédric par Laudec et Cauvin 29 premiers albums. Etat Neuf 80/120 

230  Comanche par Hermann et Greg 4 albums. "Red dust" 1983 ; "le 
desert sans lumière" 1976 ; "les doigts du diable" 1977 ; "le corps 
d'Algermon brown" 1983 

50/60 

231  Donald Duck la dynastie. L'intégrale Carl Barks 13 volumes souples 
25 x 17,5 cm. Années 2000.  N° 1 à 12, 14,15. Etat neuf. Six sous blister. 

100/150 

232  Durango par Swolfs.  Intégrale Volume 1 et 2. Tome 1 à 8.  2012 Etat 
neuf sous blister. 

20/30 

233  Ectis par Pona, Sandro, Pask. Album  "Fantasia décalée". Edition 
originale. dédicace et dessin aquarellé de Sandro. 

20/30 

234  Empreinte (L') de Satan par Maingoval et Ziane. "L'incrédule".  
Edition originale. Dédicace et dessin à la gouache. 

20/30 

235  Entre terre et mer par Bresson - Le Sahec - Gonzalbo. "Le vieux terre-
nevas".  Edition originale, 2015. Dédicace et beau dessin aquarellé de 
Bresson. 

20/30 

236  Enragés (Les) par Buendea -Cayre - De Luca et Garnier Fromaggo.  4 
albums N°1 à 4. Années 2000. Etat neuf 

20/30 

237  Epervier (L') par Pellerin. 8 albums N° 1 à 8. Tomes 7 et 8 : 31,5 x 24 
cm. Etat neuf. 

50/60 

238  Flash Gordon par Raymond. 4 volumes : 1 album "Le tyran de 
Mongo" années 80 et Flash Gordon l'intégrale 3 volumes 23,5 x 30,5 
cm. Années 2000. Bon état. 

20/30 

239  Gaston Lagaffe par Franquin.  4 albums N° R2, R3, 12, 13. Années 70 
- 80. Assez bon état. 

20/30 

240  Gaston Lagaffe par Franquin.  5 albums 15 x 21,5 cm N° 1 à 5. 
Années 2000. Etat neuf 

20/25 

241  Gibrat par Air Libre.  "Le Sursis" première et deuzième partie. 2 
albums. Années 2000. Etat neuf 

10/15 

242  Hergé. "Les aventures de Jo, Zette et Jocko"; "Le testament de M. 
Pump". Années 50. Reliures usagées. 

20/30 

243  Histoires fantastiques. 2 albums.  "Les 6 voyages de Lone Sloane" par 
Druillet. 1979. Coiffe abimée et cahier décollé. "Orion" par Moniterni et 
Gigi. 1983. Coins abimés 
 

15/20 



244  Il était une fois en France par Mury et Vallée Intégrale  1 volume 32 x 
24,5 cm. 2012. Bon état 

30/40 

245  Iznogoud par Goscinny et Tabary.   3 albums. "Iznogoud l'infâme" 
1983  (taches) ; "Le tapis magique" 1973 ; "Iznogoud l'acharné" 1974. 
Bon état. 

30/40 

246  Joe Barr Team par Bar2.  9 albums N° 1 à 8. et "L'encyclopédie 
imbécile de la moto". Etat neuf 

40/50 

247  Joe Barr Team par Bar2.  8 albums N° 1 à 8. Etat neuf 30/40 

248  Lady Spit Fire par Latour. Maza. Shelle.  3 albums N° 1 à 3. Années 
2000. Etat neuf sous blister 

20/25 

249  La mondaine par Lafebre et Zibrou.  2 albums N° 1 et 2. Années 2000. 
Etat quasi neuf. 

10/15 

250  Le Grand Duc par Yann et Hugault.  3 albums N° 1 à 3. Années 2000. 
Etat neuf. 

20/25 

251  Long John Silver par Dorison et Laufray.  2 albums N° 1 et 2. Années 
2000. Etat quasi neuf. 

10/15 

252  Long John Silver par Dorison et Laufray.  3 albums 37 x 30 cm. N°2, 3 
et 4. Années 2010. Etat neuf sous blister. 

60/70 

253  Loup de pluie Intégrale par Pellejero et Dufaux.  1 album 37 x 30 cm. 
Années 2000. Etat neuf sous blister. 

15/20 

254  Lucky Luke par Morris et Goscinny.  28 albums de "La diligence" au 
"Pony express". Années 80. Très bon état. 

200/250 

255  Lucky Luke par Morris et Goscinny.  Lot de 4 albums : "Le cavalier 
blanc", 'Héritage de Rantanplan", "Le Daily Star" et "Ma Dalton".  
Coins émoussés. Un dos coupé. Un album collection Omnibus : "La 
Diligence, le pied tendre, Dalton City" 1983. Usagé 

20/30 

256  Lucky Luke par Morris.  Lot de 15 albums. Années 90 et 2000. Très bon 
états 

100/120 

257  Lucky Luke par Morris.  2 albums "Le cavalier blanc" 1989 et "Le 
Daily Star" 1989. Très bon état. 

10/15 

258  Lucky Luke par Morris et Goscinny.  2 albums "Canyon apache" 1977 
et "La corde du pendu". Années 80. Etat moyen 

10/15 

259  Lucky Luke par Morris et Goscinny.  3 albums  "Le pied tendre", 
"Canyon Apache" et "Sarah Bernhardt". Années 80.  Etat moyen, une 
feuille détachée 

15/20 

260  Mathai-Dor par De La Fuente.  2 albums : "La capture du feu" et "La 
nuit des temps". Années 70. Couvertures en état moyen, livres commençant à se 
décoller. 

10/15 

261  Mattéo par Gibrat.  3 albums 31,5 x 24,5 cm. 1ère, 2ème, 3ème époque. 
Années 2010. Très bon état 

20/25 

262  Michel Vaillant par Graton.  Lot de 18 albums et 2 albums brochés. 
Années 70 et 80. 

150/180 

263  Mickey Mouse par Gottfredson.  2 albums 37 x 29 cm. 1954-55 et 
1956-57. 2014. Très bon état. 

30/40 

264  Miss Octobre par Desberg et Queireix. 4 albums N° 1 à 4. Années 
2010. Etat neuf. 

20/30 

265  Moebius Le Garage Hermétique. Album 40,5 x 30,5 cm. 2013. Etat 
neuf sous blister. 

30/40 

266  Moebius Le Garage Hermétique. Album 40,5 x 30,5 cm. 2013. Etat 
neuf sous blister. 

30/40 



267  Murena par Dufaux et Delaby. L'intégrale.  2 albums 35 x 27,5 cm. 1er 
et 2ème cycle. 2013. Etat neuf. 

50/60 

268  Napoléon Bonaparte par Torton, Davoz et Martin.  4 albums N° 1 à 
4. Sous emboitage. Années 2010 

20/30 

269  Natacha par Waltfrery, Laudec et Mittei. Deux albums "Le grand 
Paris" années 80, reliure scotchée et "Le livre d'or" années 2000. Etat 
neuf sous blister. 

10/15 

270  Natacha par Waltfrery, Laudec et Mittei.  2 albums "L'épervier bleu" et 
"Le livre d'or". Années 2010. Etat neuf. 

10/15 

271  Naufragés du temps (Les) par Forest et Gillon. 2 albums "L'étoile 
endormie", "La mort sinueuse". Années 70. Bon état. 

15/20 

272  Nuit Mac Orlan (La) par Le Gouefflec et Briac.  1 album 33 x 24,5 
cm. Edition originale. Dédicace et dessin à la gouache. 

20/30 

273  Pico Boque par Roques et Dormal. 7 albums N° 1 à 7. Années 2010. 
Etat neuf 

30/35 

274  Picsou par Don Rosa. Intégrale.  4 volumes N° 1 à 4. 24,5 x 17,5 cm. 
2014. Etat neuf 

60/70 

275  Picsou magazine.  24 albums souples. Années 80. Usagés. 15/20 

276  Picsou. Super Picsou Géant.  34 albums souples. Années 80. Usagés 20/30 

277  Pilote. Le magazine des jeunes de l'An 2000.  40 numéros. Années 63, 
64. Usagés.  On joint : 2 recueils du Journal Pilote N° 50 et 71. Une 
reliure scotchée. 

30/40 

278  Pilote. 1 volume "Recueil du Journal Pilote N° 67". Années 70. 10/15 

279  Pilote à l'Edelweiss (Le) par Yann et Hugault. 3 albums N° 1 à 3. 
Volume 3 en coffret. Année 2012. Etat neuf 

20/30 

280  Pirates de Barataria par Bourgne et Bonnet.  8 albums N° 1 à 8. 
Années 2013. Etat neuf 

40/50 

281  Prince Valiant par Foster.  2 albums 32 x 23 cm. 1945-1947 et 1947-
1949. Années 90. Bon état. 

15/20 

282  Quatre as (les) par Craenhals et Chaulet.  2 albums "Les Quatre as et la 
ruée vers l'or" et "Les Quatre as et le Couroucou". Années 70. Etat 
moyen. 

10/15 

283  Quick et Flupke (Les exploits de) par Hergé.  3 albums 26,5 x 19,5 
cm. Recueil 1, 2, 5. Années 1970 à 2010. Etat moyen. 

15/20 

284  Quick et Flupke. (Les exploits de).  Par Hergé.  3 albums : "Tout va 
bien", "Farces et attrapes" et "Chacun son tour". Année 80. Etat moyen. 

15/20 

285  Révérend (le) par Lylian Lebon Poupelin.  2 albums : "Livre 1" et 
"Livre 2". Edition 2015. Etat neuf 

15/20 

286  Revoir Paris par Schuiten et Peeters.  1 vol. 34 x 24 cm. "L'exposition". 
Années 2010. Etat neuf sous blister 

10/15 

287  Revoir Paris par Schuiten et Peeters. 2 vol. 34 x 24 cm. "Revoir Paris" 
et "L'exposition". Années 2010. Etat neuf, 1 vol sous blister 

20/30 

288  Ricochet par Tibet et Duchateau.  30 albums. Années 70 / 80. Bon état. 
Légers défauts 

200/250 

289  Rona par Malo Louarn.  4 albums. "Rona et le roi du rock", "Rona et 
l'honorable Dr Woo"; "Rona, l'or du Macho-pichu" et "l'archipel du 
Poulo Mélong, Années 80. Bon état 

15/20 

290  San Antonio. 1 album "Olé San Antonio". Années 70. Bon état. Plats 
frottés 
 

15/20 



291  San Antonio.  2 albums : "Olé San Antonio" et 'L'histoire de France de 
Marie-Marie". Années 70. Etat moyen 

20/30 

292  Sang du dragon (le) par Istin- Michel.  6 albums No 1 à 6. Années 
2000 à 2012. Etat neuf. 

40/60 

293  Schtroumpfs (les) par Peyo.  7 albums dont 3, 4, 5, 8, 9  et "Le bébé 
Schtroumpfs" et "Les Schtroumpfs olympiques". Années 80. Etat moyen 

30/40 

293 A Schtroumpfs (les) par Peyo.  14 albums dont No 1 à 5, années 2000, 
"120 blagues de Schtroumpfs", Album 1 à 5, années 2010, état neuf et 
"Univers des Schtroumpfs" album 1, 3, 5 et 6. Années 2010, état neuf. 

60/80 

293 B Schtroumpfs (les) par Peyo. 13 albums No 1 à 13. Année 2012. Etat 
neuf 

60/80 

293 C Schtroumpfs (les) par Peyo.  20 Albums No 14 à 33. Années 2012 / 
2013. Etat neuf 

100/150 

294  Scorpion (le) par Marini et Desberg.  9 albums No 1 à 9. Années 2000 
à 2010. Etat neuf. 

70/80 

295  Sept vies de l'Epervier par Cothias et Juillard.  Livre 1 à 7 en 1 volume 
29 x 22 cm. Années 2014 

20/25 

296  Sept vies de l'Epervier par Cothias et Juillard.  Livre 1 à 7 en 1 volume 
29 x 22 cm. Années 2014 

20/25 

297  Spirou par Tome et Janry.  2 albums "Aventures en Australie" années 
80 (usagé) et "C'est pour ton bien" années 2010, état neuf. 

10/15 

298  Spirou. Lot de journaux "Spirou".  1952 : 2 ex., 1953 : 5 ex., 1954 : 3 ex. 
1955 : 5 ex. 1956 : 3 ex., 1965 : 1 ex.,1973 : 4 ex., 1974 : 5 ex, 1976 : 6 
ex., 1977 : 14 ex., 1978 : 25 ex., 1979 : 13 ex., 1980 : 40 ex., 1981 : 17 ex., 
1982 : 32 ex., 1986 : 11 ex., 1988 ; 1 ex, 1994 : 4 ex. On joint 3 albums 
du journal No 128, 162, 164, et un album 1963. Usagés mais corrects. 

100/150 

299  Spidey. Lot de 106 albums 24 x 17 cm.  Fascicules brochés. Du No 4 
au 106 incomplet. Exemplaires usagés mais corrects, certains numéros 
en double. 

60/80 

300  Strange. Lot de 250 fascicules brochés et 8 albums.  Du No 70 au 294. 
Incomplet avec nombreux numéros en plusieurs exemplaires. On joint 
73 numéros de "Spécial Strange" du No 5 au 83, incomplet avec 
nombreux numéros en plusieurs exemplaires et 4 albums. Usagés mais 
correct 

100/200 

301  Tardi. "Prisonniers de guerre au Stallag IIB" et "Mon retour en 
France". 2 albums 32 x 24, 2012. Etat neuf. 

20/30 

302  Tardi. "Prisonniers de guerre au Stallag IIB" et "Mon retour en 
France". 2 albums 32 x 24, 2012. Etat neuf. 

20/30 

303  Tartare (la) par Cornen et Plisson. 1 album Tome 1 "Orchidée". 
Edition originale. Dédicace et joli dessin aquarellé. 

15/20 

304  Tarzan par Hogarth.  4 albums No 1 à 4. 30 x 22,5 cm. 2012. 3 état neuf 
sous blister. 

60/80 

305  Thomas Noland par Pecqueur et Franz.  2 albums "La glaise et 
cimetière" et "Race de chagrin". Années 80. Etat moyen. 

10/15 

306  Thorgal par Rosinski et Van Hamme.  9 albums No 1 à 9. Années 
2010. Etat neuf 

60/80 

307  Thorgal par Rosinski et Van Hamme.  15 albums 32 x 24 cm. No 1 à 
15. Années 2010.  Dos toilé. Etat neuf sous blister 

80/120 

308  Tintin par Hergé. 22 albums complets de "Tintin au Congo" à "Tintin 
et les Picaros". Années 90. Bon état 

180/250 

309  Tintin par Hergé. 14 albums. Années 80/90. Etat moyen 80/100 



310  Tintin par Hergé.  3 albums. "Le crabe au pince d'or", "Tintin et les 
Picaros" et "Les cigares du Pharaon". Année 80. Usagés 

15/20 

311  Tintin par Hergé. 9 albums. Années 70. Usagés à très usagés. 50/60 

312  Tintin par Hergé.  Lot d'albums du journal de Tintin N° 48, 82, 90, 89. 
Années 1960. Usagés, dos manquants. Album "nouveau" tintin No 4, 5, 
6, 7, 8, 10, 11, 12, 13, 15. Années 70 /80. Usagés, un dos manquant, 
débrochés. Albums Tintin No 20, 42, 44, 47, 54, 56 57, 59, 61. Années 
80 /90. Dos usagés, dos manquants, débrochés. Albums "Super Tintin", 
14 albums souple 28 x 20 cm. No 6 à 12, 16, 18 à 22 et 37 et divers. 
L'ensemble usagé mais correct. 

60/80 

313  Tintin. Journal de Tintin.  1957, 1 ex, 1958 : 7 ex., 1961 ; 2ex., 1962 : 30 
ex., 1963 : 47 ex., 1964 : 37 ex., 1965 : 56 ex., 1966 : 20 ex., 1967  : 14 
ex., 1968 : 11 ex., 1969 : 8 ex., 1971 : 25 ex., 1972 : 12 ex., 1973 : 4 ex., 
1977 : 4 ex., 1975 : 1 ex., 1978 : 4 ex., 1979 : 14 ex., 1980 : 11 ex., 1982 : 
9 ex, 1983 : 7 ex. 1985 : 2 ex. 1987 : 3 ex., 1988 : 3 ex. , 20ème année : 
22 ex., 21ème année : 10 ex., 22ème année : 36 ex., Usagés mais corrects. 

100/150 

314  Tintin par Hergé. 1 Album "Les cigares du Pharaon". Dos toilé. 1993. 20/30 

315  Tintin par Hergé.  11 Albums. Années 70 / 80. Etat moyen.  2 albums en 
mauvais état. 

150/180 

316  Tintin. "Jouons avec Tintin" par Hergé.  2 albums années 70. Tâches, 
crayonné, état moyen 

30/50 

317  Titan. 178 fascicules brochés et 11 albums du No 3 au 192, Incomplets 
avec nombreux numéros en plusieurs exemplaires. Etat usagé mais correct 

100/150 

318  Titeuf par Zep. 13 albums No 1 à 13. Années 2010. Etat neuf. 50/60 

319  Train de légendes. 3 albums No 1 à 3. "Le Transcontinental", 
"L'Orient express", "Le Transsibérien". Années 2010. Bon état 

20/30 

320  XIII par Vance et Van Hamme. 18 albums No 1 à 15 et 20, 22, 23. 
Années 90 à 2014. Etat neuf, 3 dos frottés. 

120/150 

321  Treize. XIII par Vance et Van Hamme.  Album No 1, 1995, par 
Witson et Giroud No 8, 2015, par Vallée et Galède, album No 7, 2014. 
Bon état 

15/20 

322  Trolls de Troye par Arleston et Mourier.  16 albums No 1 à 16. 
Années 2007 / 2012. Etat neuf 

80/120 

323  Tuniques bleues (les) par Salvergus et Cauvin.  20 albums No 1 à 20. 
Année 2011. Etat neuf 

100/150 

324  Tuniques bleues (les) par Salvergus et Cauvin.  20 albums No 21 à 40. 
Année 2011. Etat neuf 

100/150 

325  Tuniques bleues (les) par Salvergus et Cauvin.  16 albums No 41 à 56. 
Année 2011. Etat neuf 

100/120 

326  W.E.S.T. par Rossi, Dorison, Nury.  Edition intégrale. 1 album 32 x 24 
cm. 2013. Etat neuf. 

20/25 

327  Wunderwaffen par Nolane et Maza. 7 albums No 1 à 7. Années 2015. 
Etat neuf 

60/80 

328  Yoko Tsuno par Leloup. 2 albums No 12 et 15. Années 90. Bon état 15/20 

329  Yalec par Denayer et Duchateau.  2 albums No 1 et 2. Années 70. Etat 
moyen. Et 1 album "Viking puissance 1000", année 80. Bon état 

15/20 

330  Yakari par Derib et Job.  2 albums No 2 et 6. Années 80. Etat moyen 15/20 

331  Dinky Toys. Ref 24 B Deux Peugeot 403 Une bleue moyen, à nettoyer, 
jantes oxydées. La 2ème, grise, légère trace de frottement, pneus neufs 
 

30/40 



332  Dinky Toys. Ref 24 A. Chryler New Yorker.  Jaune intérieur vert, 
quelques éclats. Buick road master. Ref 24 V, ivoire toit vert, jantes 
légèrement oxydées. 

30/40 

333  Dinky Toys. Ref 24 J. Alpha Roméo 1900 Super Sprint.  Rouge, neuve 
en boite, traces de frottement sur le toit. Boîte légèrement abimée 

40/50 

334  Dinky Toys. Plymouth Belvedere. Ref 24 D. Verte et noire. Petits éclats 
et traces de frottement, jantes oxydées. Avec sa boite 

30/40 

335  Dinky Toys. Ref 24 T. 2 CV Citroën Capot nervuré, gris clair, jantes 
ivoire. Quelques éclats. Dans sa boite 

40/50 

336  Dinky Toys GB. Cabriolet Bentley S2 cabriolet. Gris clair, intérieur 
rouge. Quelques éclats, pneus avachis. On y joint un Simca Cargo. 
Dinky Toys France Ref 33, fourgon déménagement, vert caisse jaune, 
probablement retouché ou repeint. 

30/40 

337  Dinky Toys. Ref 544.  Simca Aronde P 60.  Rouge foncé, toit ivoire, 
traces de frottement, quelques éclats. Avec sa boite. 

20/30 

338  Dinky Toys. Ref 531. FIAT 1200  Grande Vue. Marron métal, toit 
blanc cassé. Micros éclats, boite, légère traces de frottement 

30/40 

339  Dinky Toys. Ref 24 Y. Studbaker Commander.  Couleur brique toit 
beige. Très bel état. Trace de frottements sur le toit, quelques légers éclats. Boite 
légèrement abimée 

30/40 

340  Dinky Toys. Ref 25 C. Citroen type H 1200 Kgs.  Gris argent. Très 
bon état. Légers éclats sur le toit et manques de peinture sur le châssis. Boite abimée 

30/40 

341  Dinky Super Toys France. Ref 893. Unic Saharien.  Semi-remorque. 
Quelques légers éclats. Avec sa boite et ses tubes pipeline. 

30/40 

342  Dinky Toys GB. Ref 300. Massey-Harris. Conducteur présent, version 
sur pneumatique souple. Quelques éclats, oxydation au niveau du pot 
d'échappement, quelques plis au niveau de la boite. 

20/30 

343  Dinky Super Toys GB. Ref 960. Albion Chieftain. Neuf avec sa boite. 
Un micro éclat sur le toit et sur le pare-chocs. 

20/30 

344  Dinky Toys France. Ref 32 D. Auto échelle de pompier Delahaye.  
Jantes convexes à nettoyer. Complet. Quelques micros éclats. Avec sa boite 

30/40 

345  Dinky Toys GB. Char Daimler 4x4. Ref 670.  Micro éclats. Boite abimée, 
manque un rabat 

10/20 

346  Dinky Toys France. Ref 34 B. Porte contenair Berliet. Rouge et noir, 
container gris foncé et plateau gris clair. Quelques éclats et traces de 
frottement. Avec son crochet et sa boite, quelques plis sur la boite 

30/40 

347  Dinky Toys France. Ref 24 U. Simca Aronde Taxi. Très bel état. 
Quelques micros éclats. Avec sa boite 

20/30 

348  Dinky Toys. Ref : 24 X. Vedette. Gris clair, légers éclats. Boite abimée 20/30 

349  Dinky Toys France. Ref 22 A. Maserati sport 2000. Barquette. Rouge 
sombre, quelques micros éclats. Dans sa boite légèrement abimée, une déchirure 

10/20 

350  Dinky Toys. Ref 24 J. Alpha Romeo 1900 Super Sprint.  Rouge, micros 
éclats. Dans sa boite d'origine 

20/30 

351  Dinky Toys. Ref 24 Z. Simca Versailles. Bleu moyen, toit blanc cassé. 
Très bon état. Quelques éclats. Boite légèrement pliée et abimée 

20/30 

352  Dinky Toys. Ref 33 A. Fourgon Simca Cargo. Vert caisse orange. Micro 
éclat. Avec sa boite, légèrement déchirée 

20/30 

353  Dinky Toys France. Ref 32 C. Tracteur Panhard avec citerne Esso. 
Oxydation de surface sur le zamak et sur l'échelle en tôle sur la citerne, jantes 
convexes. Avec boite, manque un rabat 
 

20/30 



354  Dinky Toys. Ref 80 C. Tank AMX. Chenilles. Très bon état, micros éclats. 
Avec sa boite abimée 

10/20 

355  Dinky Toys. Ref 815. Blindé Panhard EBR. Tourelle ronde, canon 
légèrement recourbé vers l'avant. Micros éclats. Avec sa boite, légèrement 
abimée 

10/20 

356  Dinky Toys. Ref 80 E. Obusier de 155 A.B.S.  Micros éclats. Avec sa boite 10/20 

357  Dinky Toys GB. Ref 692. Medium Gun. Micro éclat. Avec sa boite 10/15 

358  Dinky Toys. Ref 24 E. Dauphine. Rouge framboise clair. Jantes 
chromées convexes, modèle sans vitre. Sans boite 

30/40 

359  Dinky Toys. Ref 24 Y. Studbaker Commander.  Couleur brique toit 
beige. Micros éclats, légère oxydation au niveau des jantes. Avec boite 

20/30 

360  Dinky Toys. Ref 33 C. Simca Cargo Miroitier.  Gris avec plateau vert. 
Légères traces de frottement, sinon très bel état. Avec boite abimée 

20/30 

361  Dinky Toys. Ref 25 B. Peugeot D3A Publicitaire Mazda. Quelques éclats, 
boite abimée 

15/20 

362  Dinky Toys GB. Ref 676. Armoured Personnel Carrier.  Quelques éclats. 
Avec sa boite 

10/20 

363  Dinky Toys. Ref 24 V. Buick Roadmaster.  Bleu moyen toit noir. Traces 
de frottement, micros éclats. Avec sa boîte (quelques plis) 

15/20 

364  Super Dinky. Ref 881. Camion GMC Pinder avec remorque, cage et 
fauves.  Neuf dans sa boite, un éclat au niveau de l'aile avant gauche et trois éclats 
au niveau du pare chocs avant. Parfait état. Dans sa boite qui présente quelques plis 

250/300 

365  Dinky Super Toys GB. Ref 972. 20-Ton Lorry Mounted Crane. 
Orange avec grue jaune. Grue Coles. Complet. Micros éclats. Avec sa boite 

10/20 

366  Dinky Toys. Ref 821. Mercedes Unimog. Neuf, complet de sa bâche. Avec 
sa boite (légers plis) 

20/30 

367  Dinky Toys. Ref 80 D. Camion militaire Berliet 6x6 tout terrain.  
Quelques éclats sur le toit. Complet de sa bâche. Avec sa boite 

15/20 

368  Dinky Toys. Ref 25 BV. Peugeot D3A Postes. Montant enfoncé, éclats, 
marques d'oxydation. Avec sa boite abimée 

10/20 

369  Dinky Toys. Ref 23 J. Ferrari F1.  Tête du pilote écaillée, éclats sur la 
carrosserie, un pneu aplati. Avec sa boite (abimée, manque un rabat, trace de 
moisissure) 

10/15 

370  Dinky Toys. Ref 24 B. Peugeot 403. Bleu soutenu. Jantes chromées 
légèrement oxydées. Neuve. Boite abimée (manque un rabat) 

20/30 

371  Dinky Toys. Ref 25 C. Citroën type H. Gris métal, quelques éclats, jantes 
convexes, les pneus présentent des plats. Boite abimée. 

20/30 

372  Dinky Toys. Panhard plateau bâché Kodak. Peinture écaillée. Jantes 
convexes avec son crochet. Sans boite 

15/20 

373  Dinky Toys. Panhard plateau bâché SNCF. Quelques éclats, bâche très 
légèrement oxydée, avec son crochet. Sans boite 

15/20 

374  Dinky Toys. Citroën 2 CV capot nervuré, gris argent, quelques éclats, 
jantes convexes, le toit lisse à l'intérieur. Sans boite 

20/30 

375  Dinky Toys. Plateau Ford.  Gris argent. Jante rouges, écaillées avec son 
crochet. Sans boite. On y joint Ford Plateau châssis court. Gris argent, 
jantes rouge, un montant cassé à l'avant et pneus abimés. Sans boite. 

10/20 

376  Dinky Toys. Ref 49 B. Poste de station-service Esso. Eclats au niveau du 
porte enseigne. Complet. Avec sa boite (abîmée, manque un rabat) 

10/20 

377  Dinky Toys. Auto Union. Verte, jantes rouges, écaillée. Sans boite 
 

10/20 



378  Dinky Toys. Ref 80 B. Jeep. Projections sur l'intérieur, son militaire au 
volant, oxydations sur le châssis. Avec sa boite abîmée) 

10/20 

379  Dinky Toys. Renault Frégate calandre à barres, bleue marine, écaillée. 
On y joint Volkswagen Cox, beige, jantes rouges, pneus blancs, à nettoyer 
et éclats. Modèles sans boite 

15/20 

380  Dinky Toys. Ref 60 D. Hélicoptère Sikorsiky S58.  Manque une roue. 
Avec sa boite. Avec une remorque Dinky Toys écaillée, rouge beige 
verte. Un gendarme bras levé, et un 2ème gendarme debout, costume 
bleu marine et feu tricolore plastique. 

5/10 

381  Dinky Toys GB repeint Voiture de pompier avec son échelle. Roadster 
Sunbeam Talbot jaune, couvre tonneau orange, pare-brise refait. 
Cabriolet Packard. Fiat 600 rouge, jantes pas d'origine ?, Caravane 
bicolore de ton bleu, HWM de formule 1 verte, Camion Austin bâché, 
miroiterie Saint Gobin, vert, bâche et jantes orange. Austin bleu, bâche 
noire au couleur Nestlé. Camion Austin bordeaux, bâche beige avec 
publicité Dunlop. Camion benne Dodge orange avec benne grise, jantes 
grises. Bedford semi-remorque porte voitures : Dinky Toys Delivery 
Service 

50/70 

382  Dinky Toys repeint Cunningham C5R No de course 31 (Dinky Toys 
GB), Citroën DS 19 verte toit beige, sans vitre. Citroën 11 BL noire, 
jantes beiges. Citroën YK 1200 Kgs Baroclem. 2 CV fourgonnette 
pompier. BMW 1500 gris métal. BMW 1500 bleue. Camion Panhard 
Calberton jaune, bâché. Semi-remorque SNCF Panhard. Jaguar MK10 
vert métal (Dinky Toys GB). 6 Figurines de gare Dinky Toys dans leur 
boite 

50/70 

383  Solido. Norev. Corgi toys, Dinky Toys. 6 voitures dont Simca 
Horizon Solido, vert métal intérieur beige, neuve sans boite. Simca 1308 
GT, taxi radio Solido, neuve sans boite. Simca 1000 Minialuxe avec 
châssis abimé. Volkswagen Cox 113 Norev, chromes abîmés, jaune. 
Renault 16 Paramount, tour de France, Corgi Toys, écaillée. Porsche 
356 A, Dinky Matchbox, rouge, neuve dans sa boite 

15/20 

384  Dinky Toys GB. Ref 243. Volvo Break Police avec son policier et 
panneaux de signalisation, dans sa boite. On y joint  Land Rover 109 
WB chipperfields, bâche légèrement abimée, avec son crochet et éclats. 
Une Corgi Toys Land Rover 109 WB sans bâche, pare choc avant tordu, 
écaillée et un 3ème Land Rover Corgi (réédition) Chipperfilelds et une 
Chevrolet Impala repeinte, décor de chiens. 

30/40 

385  Corgi Toys. Ref 479. Fourgon vitré Commer Avec cameraman, neuf 
dans sa boite, micros éclats. Boite légèrement abîmée. 

20/30 

386  Corgi Toys. Smith Carrier Van.  Beige et bleu. Sans boite 15/20 

387  Corgi Toys. Trois remorques "fauves" aux couleurs du cirque 
Chipperfields. Avec leurs crochets, quelques éclats. Fenêtres abimées ou 
manquantes sur deux d’entre elles, la 3ème complète. 

20/30 

388  Corgi Toys. Camion Bedford Chipperfields Vendu avec girafes. Sans sa 
boite. 

20/30 

389  Corgi Toys. Ref 487. Land Rover 109  Avec un clown et haut-parleur 
Chipperfields. Micros éclats, défaut au niveau du vitrage. Avec sa boite 

15/20 

390  Corgi Toys. Ref 1123, Remorque "Fauves" cirque Chipperfields. Fenêtre 
supérieure fendue, avec animaux. Avec sa boite abîmée 

10/15 

391  Corgi Toys. Ref 1130. Semi-remorque Bedford transport de chevaux 
cirque Chipperfields. Micros éclats. Complet avec sa boite abîmée 

20/30 



392  Corgi Toys. Ref 11121. Camion grue international 6x6 au couleur 
Chipperfields. Légèrement écaillé. Avec sa boite 

20/30 

393  Corgi Toys. Lot de 3 camions grue International 6x6 Chipperfields. 
Eclats, manque le crochet de la grue sur deux et un avec grue incomplète. On y 
joint un lot de barrières en plastique, une remorque avec caisse avec 
éléphant Chipperfields Circus. 

20/30 

394  Corgi Toys. Ref 137. Semi-remorque Ford Express services Cabine 
basculante, quelques éclats, traces de frottement. Dans sa boîte. 

50/60 

395  Corgi Toys. Ref 9. Massey Ferguson 165 Avec remorque basculante. 
Quelques éclats au niveau du siège, figurine présente. Avec sa boite (plis) 

20/30 

396  J.R.D. Ref. 123 Semi-remorque porte container Kronenbourg. Avec 
son wagon. Camion Unic. Eclats parsemés. Avec sa boite (manque un rabat) 

60/70 

397  Schuco. Voiture mécanique profilée mais non fonctionnelle. Boite abîmée 40/50 

398  Schuco. Ferrari Formule 1 Grand prix racer mécanique, sans sa clé. En 
tôle. Avec sa boite 

30/40 

399  C.I.J./Norev Lot de deux 4 CV Renault en tôle (rééditions), 
mécaniques. Neuves dans leur boite 

20/30 

400  C.I.J./Norev Lot de deux 4 CV Renault en tôle (rééditions), 
mécaniques. Neuves dans leur boite 

20/30 

401  Solido. Ref 331. Camion Mercédès bâché, cirque Amar. Dans sa boite 
abîmée. Solido. Semi-remorque DAF Cirque Amar, dans sa boite neuve 
abîmée avec remorque Fardier. Solido Ref 332, Camion cage cirque 
Amar Renault Saviem, neuf dans boite abîmée. Solido Ref 336, 
Remorque Fardier, cirque Amar, dans une boite légèrement abîmée 

20/30 

402  Solido. Ref 332. Camion cage 'lion" DAF, Cirque Amar, neuf dans sa 
boite abimée. Ref 331. Camion Mercédès bâché, cirque Amar, neuf dans 
sa boite abîmée. Ref 335. Semi-remorque DAF Transport d'animaux, un 
éclat, neuf dans sa boite abîmée. Ref 338. Remorque Fardier, neuve dans 
sa boite abîmée. 

20/30 

403  Solido. Cirque Amar. Ref 368. Citroën C35 Neuf sans boite. DAF, 
semi-remorque, neuf dans sa boite abimée. Ref 337, Camion roulotte, 
neuf dans sa boite abimée. Ref 335. Semi-remorque transport animaux, 
neuf dans sa boite d'origine abimée. 

15/20 

404  Velem. Cirque Pinder. Ref 837. Dodge 4x4 avec petite remorque 
tonne à eau, Dans sa boite très légèrement abimée. Ref 843. Camion 
Renault bâché 3 essieux dans sa boite légèrement abimée. Ref 843. 
Dodge 4x4 et cage, neuf dans sa boite. Ref 845. Citroën C4 F, dans sa 
boite 

15/20 

405  Solido. Ref 6666. Coffret Cirque Amar. Comprenant trois camions 
semi-remorque DAF, un lot de barrières, un lot d'animaux et de 
dresseurs, un Citroën C35 publicité, un Land Rover, un camion grue et 
une caravane 

15/20 

406  Solido. Cirque Amar. Ref 661. Coffret Amar Solido.  Comprenant 
Semi-remorque Fardier, une remorque Fardier, un Mercedes bâché, 
trois « Monsieur Loyal », un ouvrier. Coffret bon état. 

20/25 

407  Solido. Ref 6666. Coffret Cirque Amar Comprenant trois camions 
semi-remorque DAF, un lot d'animaux et de dresseurs, un Citroën C35 
publicité, un Land Rover, un camion grue et une caravane, manque les 
barrières 
 
 

15/20 



408  Solido. Ref 660. Coffret Comprenant un Chapiteau à monter, un 
Citroën C35 service publicitaire, ménagerie, semi-remorque cage 
Saviem. 

15/20 

409  Majorette. 6 Coffrets Cirque Pinder Majorette comprenant 8 véhicules, 
ménagerie, clowns 

15/20 

410  Solido. Coffret avec véhicules démontables de quatre voitures, quelques 
éclats, système mécanique. Boite et notice 

50/60 

411  Eagle Collectibles. 14 Porsche RSR 934 turbo 24 heures du Mans. 
Neuves en boite 

50/60 

412  Corgi Héritage et Corgi Classique. 19 modèle Corgi Héritage et 
Corgi Classique. Bernard, Berliet, Saviem, Unic, véhicules publicitaires 
et du Cirque Pinder dans leurs boîtes d’origine. En l'état. 

50/60 

413  Corgi Héritage. Lot de 14 véhicules utilitaires : Berliet, Saviem, etc… 
Neufs dans leur boite d'origine en l'état. 

50/60 

414  Corgi Classique et Corgi Héritage. Lot de 15 véhicules de cirque, 
fête foraine et utilitaires dont Bedford, Berliet, Camelle, Atkinson, 
Diamond, Unic, Saviem. Neufs dans leur boite d'origine en l'état. 

50/60 

415  Corgi Héritage. 13 véhicules et 7 coffrets de figurines dont Saviem, 
Renault, Simca, Berliet, Peugeot, Neufs dans leur boite d'origine en l'état. 

50/60 

416  Corgi Classics et Corgi Héritage. Lot de 13 véhicules  dont Berliet, 
Diamond, AEC, Dodge, Peugeot etc…  Neufs dans leur boite d'origine en 
l'état. 

50/60 

417  Corgi Héritage. Lot de 12 véhicules  dont  Citroën, Berliet, Renault, 
Simca, Peugeot, etc… Neuf dans leur boite d'origine en l'état. 

50/60 

418  Ensemble de deux Bedford semi-remorque van Cirque 
Chipperfields Tracteur rouge et partie basse de la remorque rouge, 
partie haute de la remorque en plastique bleu, manque un rétroviseur, 
quelques éclats. Avec ses chevaux. Partie supérieure de la remorque en 
plastique vert pour le 2ème (quelques chevaux mais manques, manque les 
rétroviseurs, écaillures) 

20/30 

419  Ensemble de six Citroën HY publicitaires Tomica : SJ Dupont ; 
Pink Panther ; Camus Napoléon ; Rémy Martin ; Marshal ; Michelin 

40/50 

420  Corgi Héritage : Cirque Pinder (18 pièces), véhicules de marque 
Bernard, Dodge, Simca, Saviem, Peugeot, Renault, Scammell, Daimler, 
Land Rover 

60/80 

421  Corgi Heavy Haulage. Lot de 8 coffrets convois exceptionnels : 
Atkinson, Diamond T980, Scammell (porte char), Berlier GLR, 
Diamond T980, Corgi Heavy Haulage 

40/50 

422  Corgi. Ensemble de semi-remorques de fête foraine : Foden, Leyland, 
Atkinson, ERF, Land Rover, Scammell, VW, AEC, 

30/40 

423  Corgi. Fête foraine, lot de coffrets : ERF, Scammell, Atkinson, Morris, 
Foden, Leyland. 

30/40 

424  Corgi. Porte-chars / convois exceptionnels : Mack, Scammell, 
Diamond.  

30/40 

425  Corgi Classics. Cirque Chipperfields, ensemble de 10 coffrets : 
Scammel, Foden, ERF, (chevaux et écuillère), deux lots de six figurines. 

30/40 

426  Corgi Classics. Cirque Chipperfields.  Ensemble de 7 pièces : Foden, 
AEC, Bedford, Scammell, Joint deux coffrets de six figurines 

30/40 

427  Corgi. Quatre coffrets de camions semi-remorques Daf, Scania et Man. 40/50 

428  Corgi Classics. 10 coffrets de camions : Foden, Mack, Scania, Leyland, 
Atkinson, Scammell. 

40/50 



429  Corgi. Quatre véhicules AEC Route Master, Scania Top Line, Mack 
avec une remorque Fruehauf Guinness, Man TGA 

20/30 

430  Corgi. Neuf coffrets cirque Chipperfields  avec camions et voitures de 
marque Bedford, ERF, Scammell, AEC, Foden. Joint un coffret de 
camions et voitures. 

40/50 

431  Corgi. Huit coffrets cirque Chipperfiels de camions Scammell, Foden, 
AEC, Bedford, 

40/50 

432  Shuco. Lot de treize coffrets de voitures tôle Auto union, Mercedes, 
Ferrari, Bugatti, side-car Henkel, side BMW R25, side Zündapp. Neufs, 
en boîte. 

30/40 

433  Corgi Héritage. Dix-huit pièces. Camions publicitaires, Renault, Unic, 
Simca, Berliet, Bernard, Saviem. 

50/60 

434  Norev. Vingt-et-un véhicules du Tour de France cycliste.  Renault 
Dauphine, Citroën Renault, Berger, Peugeot D3A Lustucru, 
Volkswagen New Beetle, Peugeot 407, Hotchkiss 486, Renault 1000 kg, 
Fiat Ulysse, Audi A4, Citroën Type H. Solido Renault 4CV. Joint un 
Peloton cycliste. Dix-huit sujets en plastique et un classeur publicitaire 
Michelin. 

60/70 

435  Corgi Classic. Quatre coffrets véhicules camions Scammell, ERF. Joint 
six coffrets de figurines. 

20/30 

436  Corgi Classic. Lot de huit coffrets Cirque Chipperfields Camions 
Bedford, Scammell, Foden... dont un coffret figurines. 

40/50 

437  Corgi classic. Cirque Chipperfields.  Sept coffrets véhicules voitures et 
camions. Land Rover, Scammell… 

30/40 

438  Corgi. Ensemble de neuf camions de convoi exceptionnel. 1/50e.  
Diamond T980 texaco, scammell 24 roues aux couleurs Center Bros, 
Scammel 24 roues Hill, Scammell 24 roues rehaussé siddle cook, 
Kenworth pipeline, Diamond pipeline, Man king trailer, Scania king 
trailer. 

60/70 

439  Corgi. Coffret de deux camions Daf aux couleurs Barry Proctor, avec 
deux tracteurs et deux remorques. Coffret de camions Scania aux 
couleurs DR Macleod. 1/50e 

20/30 

440  CMC. 1/18e.  Mercedes Benz W25 monoplace 1934, Mercedes W196 
monoplace, Moteur d'auto union type C. 

60/70 

 

 

 

 

 

 

 


